Jaarverslag seniorencommissie VV Nieuwerkerk  seizoen 2018-2019
De commissie bestond het seizoen uit Roel Bloks, Barend den Butter, Michael Koolhaas, Ronald Scholten en Remco Verkuil welke op zaterdag  van  16.45-18.30uur en  op zondag van 8.30-14.30 uur de commissiediensten draait.

Het afgelopen seizoen kende op zaterdag 6  (inclusief  G-team) en op zondag 10 niet-selectie teams.

 Alle teams speelden een volledige competitie maar wisten geen kampioenschap te behalen, waarbij Zondag 6 slechts 4 doelpunten hiervoor tekort kwam.

Ook  in de bekercompetitie  werd het afgelopen seizoen geen prijs behaald en was de 3e ronde het eindstation.
Sportief derhalve een wat mager jaar maar daartegenover  mag  vermeld worden dat het met elkaar een heel gezellig seizoen geweest is waarbij uiteraard veel dank aan het kantinepersoneel dat mede hiervoor zorgde.
Ook was de jaarlijkse gourmetavond weer bijzonder geslaagd te noemen met ruim 200 deelnemers.

Minpunt afgelopen seizoen waren enkele gestaakte wedstrijden waarbij alle betrokken  Nieuwerkerk-teams  gelukkig vrijuit gegaan zijn na uitspraken van de KNVB.  
Grote dank uiteraard aan de beschikbare scheidsrechters die wekelijks bereid waren de teams van hun leiding te voorzien.  Wel is en blijft er de zorg dat het aantal beschikbare scheidsrechters niet toeneemt en dat enkele wedstrijden door eigen spelers gefloten diende te worden vanwege een tekort aan fluitisten. Vanuit de KNVB zijn er steeds minder scheidsrechters beschikbaar waardoor de druk op de verenigingsscheidsrechter toeneemt.  Deze trend lijkt helaas niet te doorbreken.

 Toch is er het vertrouwen dat seizoen 2019-2020 ook weer plezierig  gaat verlopen en zal de seniorencommissie  hiervoor zijn uiterste best doen.
